
Zdětín
Kraj: Středočeský Okres: Mladá Boleslav

Správní obvod: Mladá Boleslav GPS souřadnice: 50.312602N, 14.812415E

Nadmořská výška: 252 m n. m. První pís. zmínka: 1189 (835 let) Katastrální výměra: 792 ha

Počet obyvatel: 624 PSČ: 294 71

Adresa URL: www.zdetin.net

Současnost obce Zdětín
Na poskytování služeb občanům se podílí prodejna smíšeného zboží, hospoda, klubovna ve
sportovním areálu, kadeřnictví, veřejná knihovna a školka.  V celé vsi jsou vybudovány vodovodní i
kanalizační sítě.
Velmi aktivní složku života v obci tvoří místní organizace. Mezi největší patří FK Zdětín, který má
tři mládežnická družstva a mužstvo dospělých. Fotbalový klub navazuje na Tělovýchovnou jednotu,
dříve Sokol. V roce 1968-1970 byl vybudován nový sportovní areál s fotbalovým hřištěm, který se
postupně rozšířil o tenisový kurt, dětské hřiště, parkoviště a klubovnu s občerstvením pro 80 osob.
Mezi nejstarší organizace patří Myslivecké sdružení, které působí na rozloze 1 550 hektarů a Sbor
dobrovolných hasičů, který oslavil 120. výročí založení.
Největší úspěchy mají však místní chovatelé, kteří se pravidelně účastní místních,
národních i mezinárodních výstav, odkud pravidelně vozí řadu ocenění i poháry za první místa.
Nezanedbatelné místo ve vsi má i Český svaz žen a Červený kříž.
Obec společně s organizacemi zajišťuje kulturní a společenský akce, které nejvíce probíhají ve
sportovním areálu či jeho klubovně. Pravidelné jsou maškarní zábavy pro děti, pálení čarodějnic s
průvodem po obci, oslavy dne dětí s cestou pohádkovým lesem, turnaj v minikopané, rybářské závody
pro děti, mikulášská zábava, závod Terra cup a turnaj v mariáši.Pro sportovní vyžití slouží již několikrát
zmíněný sportovní areál, jenž je přístupný veřejnosti. Pro zájemce o cykloturistiku je možnost využití
cyklostezky podél řeky Jizery, na níž je napojena cyklostezka procházející obcí Zdětín. V budoucnosti se
plánuje její protažení až na Kokořínsko.
V poslední době se zde rozrůstá výstavba rodinných domů, což působí příznivě na růst počtu trvale
hlášených obyvatel, kteří se velmi aktivně zapojují do kulturního a sportovního života. I proto se
připravují další pozemky pro výstavbu.
Kladem obce je nejen blízkost dálnice a železniční tratě, ale hlavně poloha, která splňuje představy
většiny těch, co chtějí bydlet blízko přírody i klidu a současně využívat výhod velkých měst jakými
jsou Mladá Boleslav vzdálená deset minut či Praha vzdálená přibližně půl hodinky.
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